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Realizada aos 02 (dois) dias do mês de outubro do ano de 2023, às 17:30hs (dezessete horas e trinta minutos), no
Plenário das Deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, localizado na sede do Poder Legislativo do Município
de Castanheira, Estado de Mato Grosso, sob a presidência da Senhora MARLI DIAS DE OLIVEIRA SOUZA,  foram
abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de todos e em seguida convidou a Vereadora Merciane
Dias da Costa para fazer a oração inicial; Iniciando o “Expediente”, a Presidente convocou o Primeiro Secretário,
Vereador Rogério Pedro Graeff para fazer a leitura do Edital de Convocação nº 27/2023, contendo a seguinte pauta:
Leitura da Ata da Sessão Anterior, que depois de lida foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por
todos. Leitura das Indicações nº 21 e 22/2023. Encerrado o Expediente o Segundo Secretário, Vereador João Carlos
Maria, efetuou a chamada observando a presença de todos os vereadores. Iniciando a “Ordem do Dia”,  a
Presidente passou os trabalhos da Mesa ao Primeiro Secretário para defender proposição de sua autoria. Logo em
seguida foi colocado em discussão a Indicação nº 21/2023, de autoria da Vereadora Marli Dias que indica ao chefe
do poder executivo a necessidade de instalar toldos em frente aos dois postos de saúde que atendem a zona rural.
Com a palavra a Vereadora autora disse que o atendimento nestes postos de saúde acontecem por ordem de
chegada e, muitas pessoas chegam antecipadas para garantir suas vagas, e muitas vezes os postos ainda não
abriram e, essas pessoas ficam ali fora na chuva ou no sol sem nenhum tipo de proteção. E, para solucionar o
problema  o  normal  seria  a  instalação  de  dois  toldos  nestes  locais,  evitando  assim  que  pessoas  idosas,
necessitadas de atendimento e com enfermidades, sejam obrigadas a ficar sob chuva e sol escaldante aguardando
o atendimento. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Em
seguida foi colocada em discussão a Indicação nº 22/2023, também de autoria da Vereadora Marli Dias que indica
ao chefe do poder executivo a necessidade de colocar quebra-molas nas ruas paralelas avenida castanheira, nas
proximidades do espetinho do créu e do pronto atendimento municipal. Novamente com a palavra a Vereadora
Marli Dias disse que a colocação de quebra-molas nestas ruas, tem muito a contribuir no sentido de reduzir a
velocidade dos veículos,  proporcionando maior segurança as pessoas que necessitam atravessar diariamente
nestes locais. Além disso, este é um local de travessia de pessoas que procuram atendimento nos postos de saúde,
apresentando grandes riscos aos pedestres e como tal deve ser devidamente sinalizada. A Indicação não sofreu
mais  nenhuma discussão e  foi  aprovada por  unanimidade de votos. Retornando aos trabalhos a Presidente
observou não haver mais matérias a serem deliberadas pelo Plenário e, passou-se as “Explicações Pessoais”. E,
não havendo nenhum Vereador a fazer uso da palavra a Presidente declarou encerrada esta Sessão e convidou a
todos para a próxima que será realizada no dia 09/10/2023 às 17:30 horas. Esta Ata foi digitada em duas vias de
igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada
por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 02 de outubro de 2023.


